[bookmark: _GoBack]Les chinois utilisent un adverbe ou une expression adverbiale pour indiquer le temps , comme maintenant ,autrefois etc. 
Cependant ,les française changent les verbes selon les personne ,les modes et le temps. D ‘ailleurs il y a des verbe irréguliers, des verbe pronominaux, des auxiliaires , des règle d’emploi, des exigences de concordance. C’est angoissant.
La raison de ce phénomène est peut être la différentes dont les chinois et les français perçoivent le temps. Les chinois pensent que le temps est un écoulement continu.
